

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου Νέου Φαλήρου ιερούργησε εν πληθούση Εκκλησία σήμερα το πρωί, επί τη ετησία εορτή του Συνδέσμου των Απανταχού Κείων, Αγίου Χαραλάμπους, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, με την άδεια και ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, τον οποίο ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ιδιαιτέρως ευχαρίστησε και προς τον οποίο κατάθεσε το σεβασμό του και την αγάπη του, για το πολυσχιδές έργο του και γιατί, με το λόγο και τη γραφίδα του, υπραμύνεται των δικαίων της Εκκλησίας. Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, στην οποία συμμετείχαν οι Εφημέριοι του Ναού και ο συνευχόμενος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς Αρχιμ. Νήφων, δίπλα στην εικόνα του Αγίου Χαραλάμπους, Προστάτου Κέας, παρετίθεντο σε προσκύνηση ιερά Λείψανα του Αγίου, τα οποία διεκόμισε από τον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού Ιουλίδος Κέας, στον οποίο φυλάσσονται, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Κέας, Πρωτοπρ. Ελευθέριος Δεμένεγας. Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ αναφέρθηκε στη σημερινή Ευαγγελική περικοπή του Ασώτου, επισημάνας ιδιαιτέρως τη συμπεριφορά του πρεσβύτερου αδερφού και τονίζοντας ότι ο Θεός-Πατέρας υποδέχεται κάθε άνθρωπο που επιστρέφει στην Εκκλησία με απύθμενη αγάπη και μακροθυμία. Προέτρεψε δε τους πιστούς να μη διστάζουν να καταφεύγουν στην αγκαλιά της Εκκλησίας, στην οποία βρίσκουν πάντα αγάπη, στοργή και μακροθυμία. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, στην οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος κ. Δημ. Πορίχης και τα μέλη του Συνδέσμου των απανταχού Κείων, με την σημαία και παραδοσιακές ενδυμασίες, εκπρόσωποι των Συλλόγων Αμοργίνων, Σεριφίων και των Ανωμεριτών Μυκόνου, ο Έπαρχος Κέας - Κύθνου, η Δήμαρχος Κέας, ο διατελέσας Δήμαρχος Κιμώλου κ. Θεοδ. Μαγκανιώτης, ο κ. Αντώνιος Κ. Βεντούρης και πλήθος Κείων, Κυκλαδιτών και Ενοριτών. Αργότερα σε Αίθουσα εκδηλώσεων, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα του Συνδέσμου των Απανταχού Κείων και του απένειμε το μετάλλιο της Ιεράς Μητροπόλεως για τη συμπλήρωση 125 ετών φιλογενούς δράσεώς του.

After2019/2020/News/EKTOS/16022020